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Το ΣΕΦΑ-ΔΕΠΑ, καταγγέλλει την τακτική αποπροσανατολισμού σε βάρος των εργαζομένων 
ενόψει της περαιτέρω ιδιωτικοποίησης των εταιρειών του ομίλου της ΔΕΠΑ. 
 

Στα πλαίσια της απελευθέρωσης της αγοράς ενέργειας, διοικήσεις και υπουργείο εμπαίζουν 
τους εργαζομένους και την αγωνία τους συνεχίζονταν τον δρόμο που άνοιξε ο ΣΥΡΙΖΑ. 
Αντιστρέφοντας πλήρως την πραγματικότητα, καλλιεργούν κλίμα ψεύτικής αισιοδοξίας με τη 
δήθεν δυνατότητα επιλογής των εργαζόμενων για το που θα εργαστούν ανάμεσα στα 
υφιστάμενα και μελλοντικά εταιρικά σχήματα. Ενώ η εργασιακή ανασφάλεια και οι εκβιασμοί 
περί «ανταποδοτικότητας» στην λειτουργία των εταιρικών σχημάτων εντείνεται, μιλούν για 
ενδιαφέρον για το «μέλλον» των εργαζομένων. Η μόνη αλήθεια είναι πως δεν έχουν απαντήσει 
σε κανένα από τα αιτήματα και τις διεκδικήσεις του Σωματείου για μονιμοποίηση όλων των 
εργαζομένων, ούτε καν σε όσα ζητήθηκαν σε συνέχεια της τριμερούς συνάντησης στο Υπ. 
Εργασίας.  
  
Στην ουσία κάνουν ότι οι προηγούμενοι, συνεχίζουν το ίδιο απαράδεκτο καθεστώς της 
εργολαβοποίησης. Ο δίκαιος και πολυετής αγώνας των εργαζομένων για μόνιμη και σταθερή 
εργασία, ΣΣΕ που θα καλύπτει τις ανάγκες  με πλήρη δικαιώματα και αυξήσεις, κάτω από την 
πίεση κινητοποιήσεων και της μεγάλης ταξικής αλληλεγγύης που εκφράστηκε έφερε το 
καλοκαίρι του 2019 μία πρώτη νίκη με την μονιμοποίηση 24 συναδέλφων. Αποτελεί χρέος μας 
να συνεχίσουμε μέχρι την ικανοποίηση του δικαίου αιτήματος ΟΛΟΙ οι συνάδελφοι να έχουν 
απευθείας εργασιακές σχέσεις και για κατάργηση του σκλαβοπάζαρου των εργολαβιών.  
 

Η Ν.Δ. με τα νομοσχέδια που ψήφισε αμέσως μετά την ανάληψη της διακυβέρνησης, που 
διατηρούν και επεκτείνουν τις συνθήκες εργασιακής γαλέρας  συντηρώντας και 
νομιμοποιώντας όλο και περισσότερο τις ελαστικές σχέσεις εργασίας και την κατακρεούργηση 
των εργατικών δικαιωμάτων, ετοιμάζεται να δωρίσει τις εταιρείες φιλέτα του Δημοσίου. 
Συντηρούν το καθεστώς εργολαβοποίησης, από τη μια για να ρίχνουν αυτό που 
ονομάζουν  μισθολογικό κόστος ώστε να μεγιστοποιούνται τα κέρδη νυν και νέων μετόχων 
μέσα από την εκμετάλλευση των ζωών μας και από την άλλη για να κρατούν όμηρο και 
φοβισμένο ένα μεγάλο μέρος εργαζομένων, επενδύοντας στον τρόμο της ανεργίας.  
 

Το ΣΕΦΑ-ΔΕΠΑ και οι εργαζόμενοι της ΔΕΠΑ στέλνουμε μήνυμα σε κυβέρνηση, διοίκηση, 
μετόχους πως δεν κάνουμε πίσω από το αίτημα για: 

 μόνιμη και σταθερή δουλεία για όλους, με πλήρη και ισότιμα δικαιώματα (ένταξη όλων 
στην επιχειρησιακή ΣΣΕ της ΔΕΠΑ, δηλαδή με αυξήσεις).  

 όχι στην περαιτέρω ιδιωτικοποίηση. Παλεύουμε για ενιαίο κρατικό φορέα ενέργειας που 
θα λειτουργεί με γνώμονα τη λαϊκή ευημερία και όχι το κέρδος. 

 
Το επόμενο διάστημα το Δ.Σ. θα πάρει πρωτοβουλίες για την ενημέρωση όλων των 
συναδέλφων και το σχεδιασμό του σωματείου μπροστά στις εξελίξεις.  
 

Στην ενότητα η δύναμη μας. Απαντάμε αγωνιστικά στα σχέδια εργοδοσίας και 
κυβέρνησης. 


